
O avtorici 

 

Bronja Žakelj (1969) je po izobrazbi diplomirana novinarka. Veselje do 
pisanja je ostalo nekje med vrsticami revijalnega tiska in v redakcijah 
dnevnega časopisja, zato si je prvo službo poiskala v marketingu, danes pa 
dela v bančništvu. Ker med financami prostora za ustvarjalnost ni veliko, 
ljubezen do pisanja pa nikoli ni bila zares čisto pozabljena, se je odločila, da 
je čas, da napiše svojo prvo knjigo. 

 

O knjigi 

Osupljivi prvenec Belo se pere na devetdeset je v veliki meri 
avtobiografski roman, v katerem avtorica svojo življenjsko zgodbo 
pripoveduje materi, ki jo je izgubila, ko je bila stara štirinajst let. 
 
Avtorica se v prvem delu pripovedi, ki je postavljena v tipično 
slovensko družino v času socializma, spominja svojega otroštva in 
odraščanja, katerega idilo surovo preseka materina smrt. Ta izguba 
jo ostro in za vselej zaznamuje, njeno življenje pa skozi niz 
dogodkov, ki sledijo, popolnoma spremeni pričakovano smer in se 
pokaže kot diametralno nasprotje času, ko je bila mati še živa. 
Navkljub nelahkim življenjskim vprašanjem o odnosu do smrti in 
minljivosti ljubezni pa avtorica s svojim neponovljivim smislom za 
humor in izvirnim slogom pisanja ustvari izjemno in zrelo literarno 
delo, ki bralcu niti za hip ne dopušča prepuščanja svetobolju. 
  

 

O projektu 

Projekt založbe Beletrina Beletrinini trubadurji vzpostavlja most med literarno ustvarjalnostjo in 

srednješolsko publiko. Namen projektnih dogodkov je spodbujanje bralne kulture – ozaveščanje o 

pomenu branja, spremljanje literarne ustvarjalnosti in utrjevanje priljubljenosti branja med mladimi 

ter informiranje o dostopnosti literature tudi preko elektronskih platform. Izbranim srednjim šolam po 

vsej Sloveniji Beletrina zagotavlja brezplačni literarni dogodek, ki ga bo vodil in moderiral priljubljeni 

komik in voditelj Sašo Stare. Na dogodku bo dijakom na komunikativen način predstavil določeno 

knjižno delo Beletrine slovenske avtorice ali avtorja. Avtor bo prisoten na dogodku. Dijaki bodo knjižno 

delo prebrali že pred dogodkom, saj bo založba šoli brezplačno zagotovila zadostno število izvodov e-

knjig. S tem želi Beletrina dijakom branje približati tudi na sodobnejši način, s pomočjo vse bolj 

razširjenih in priljubljenih elektronskih naprav. 

O moderatorju 

 

Sašo Stare je igralec, stand up komik, animator in novinar. Na 
odrskih deskah je aktiven že vrsto let, svojo pot stand-up komika je 
začel pod mentorstvom Boštjana Gorenca – Pižame. Je 
soustanovitelj kranjskega kulturnega društva Kiks. Igral je v mladinski 
seriji Z glavo na zabavo na RTV Slovenija, njegov glas pa smo lahko 
prepoznali v junaku Michelangelu ameriške celovečerne risanke 
Ninja želve. 

 


